

Erratum to
Brine recovery at industrial RO plants: Conceptual process design studies
[Desalination and Water Treatment, Volume 8 (2009) 54–67]

Rajindar Singh

Siemens Water Technologies Corp, Colorado Springs, CO, USA
Tel. +1 (719) 265 6213; email: rajindar.singh@hotmail.com

On page 54, column 2, line 11 it should be “100 m³/h”
and not “10 m³/h”.

On page 57, column 1, last paragraph, line 2 the word
“membrane” is missing. It should read: “.....are membrane
net differential.....”